
5 ayda hava yoluyla
3,5 milyon turist geldi

�18 milyon turist hede-
fiyle sezona başlayan 
Antalya’da, Ramazan 
ve Kurban bayramla-
rında yaşanan yoğun 
yerli turist hareketliliği 
turizm sektörüne moral 
verdi. 2’de

Bu yıl 18 milyon 
turist hedeflenen 

Antalya’ya, 5 ayda 
yurt dışından hava 
yoluyla gelen yolcu 
sayısı 3 milyon 512 

bin 636 oldu

Düşünmek kanat 
çırpmaya hazırlıktır
Fahrettin HEPKESKİN >5’te

�Antalya Valisi Hulusi Şa-
hin, bugün Kaleiçi Yat Lima-
nı’nda düzenlenecek deniz 
temizliği etkinliğinde da-
lış yaparak deniz dibindeki 
atıkları çıkaracak. 5’te

Kaleİçİ’nde Tarİhİ Dalış
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Antalyaspor 
seçime gidiyor
Antalyaspor A.Ş. Başkanı Rıza Perçin, seçimli genel kurul kararı 

aldıklarını ve 19 Haziran’da yapılacak seçimde aday olmayacağını 
açıkladı. Rıza Perçin, yeni yönetime destek vereceklerini söyledi

�TFF 1. Lig’de mücadele edecek 
Antalyaspor’da genel kurul ka-
rarı alındı. Kulüp başkanları Rıza 
Perçin ve Mustafa Ergün, karar ve 
kulübün gündemine ilişkin açıkla-
malarda bulundu.

�Düzenlenen basın toplantısında 
kulübün mali durumu, borç yükü 
ve 19 Haziran’daki seçimli 
genel kurul süreci ele alındı. 
Yönetim, adaylık ve kulü-
bün geleceğine ilişkin önem-
li açıklamalar yaptı. 7’de

Genel Kurul Kararı

Seçİm ve Malİ Tablo

SELİM
ÇELİK

�Antalya Milletvekili Aliye 
Coşar, seçilmiş Genel Başkan 
Özgür Özel’in liderliğinde hal-
kın umudu olmaya devam 
edeceklerini söyledi. 5’te

�Antalya Barosu, ku-
ruluşunun 100’üncü 
yılı etkinlikleri kapsa-
mında hukuk dünya-
sının en köklü bilimsel 
buluşmalarından biri-
ne ev sahipliği yapma-
ya hazırlanıyor. 4’te

�Tüketiciler Birliği Başkanı 
Gündüz, internetten yapılan 
alışverişlerde tüketicilerin 14 
günlük cayma hakkı bulun-
duğunu belirtti. 4’te

�TÜİK’İN Beşeri Sermaye Endeksi 
verilerine göre Antalya, çocukla-
rın gelişimi ve geleceği açısından 
Türkiye’nin en avantajlı kentleri 
arasında yer aldı. 5’te

�Ege Özkan (12), bir yıl 
önce başladığı tangoda 
ilk Türkiye Şampiyona-
sı’nda yaşça büyük ra-
kiplerini geride bıraka-
rak 4 kupa kazandı. 8’de

Vali temizlik
için dalacak

Türkiye’debir ilk

Ege’den tangoda 
büyük başarı
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Biçerdöverler
kontrol edildi

ATABEM yaz dönemi 
kayıtları başlıyor

köfte ve
içli köftede
skandal!
Antalya’da köfte ve içli köftede 

sakatat ile soya tespit eden Tarım 
ve Orman Bakanlığı, taklit ve tağşiş 
yapan hileli firmaları anlık sistem 
üzerinden ifşa etti. 4’te

Taklit ve
Tağşiş

Alarmı

Çocukların geleceğinde 
Antalya vurgusu

14 Gün Hatırlatması

Online alışverişte 
iade karmaşası

İnternet alışverişlerinde 
iade ve cayma hakkına 

ilişkin tüketici şikayetleri 
ve anlaşmazlıklar artıyor

Antalya’dan
‘Özel’ ziyaret

Antalya’dan çok 
sayıda CHP’li isim 

Özgür Özel’e destek 
ziyaretinde bulundu

ASAT’TAN dev İçme 
suyu yatırımı 6

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Dev hukuk zirvesi

Kırık camlar
sanata dönüştü
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T.C.
ANTALYA

GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
2025/463 TLMT. TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

 Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                            Basın No: ILN02475941

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/463 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri 	 : Antalya ili, Kepez ilçesi, Kanal mahallesi, 7074 ada, 13 parsel nolu 
	   bodrum kat 1 nolu bağımsız bölüm numaralı mesken nitelikli
	   taşınmaz tam hisseli olarak satışa çıkarılacaktır.
Adresi 	 : Kanal Mahallesi, 4739 Sokak,Ünlü İsmail Kaya Apartmanı, Bina 
	   No: 18, Zemin. Kat, Bağımsız Bölüm No: 1 Kepez/Antalya
Yüzölçümü 	 : ilan açıklamasında mevcuttur
Kıymeti 	 : 2.430.000,00 TL
KDV Oranı 	 : %1
Artırma Bilgileri
1.Artırma	   Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:20
	   Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:20
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2.Artırma	   Başlangıç Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 10:20
	   Bitiş Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 10:20
20/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

BU yıl 18 milyon turist hedefle-
nen Antalya’ya, 5 ayda yurt dı-
şından hava yoluyla gelen yol-
cu sayısı 3 milyon 512 bin 636 

oldu. Havalimanı dış hat gelen yolcu 
sayısında ilk sırada Almanya, ardın-
dan Rusya ve İngiltere yer aldı.

Antalya, bu yıl 18 milyon turisti ağır-
lamayı hedefleyerek sezona başladı. 
Ramazan ve Kurban bayramlarında, 
yerli turist hareketliliği, turizmcinin 
yüzünü güldürdü. Yaz döneminin baş-
lamasıyla dış hatlar terminalinin gi-
diş ve geliş bölümlerinde dikkat çeki-
ci yoğunluk gözlendi. Ocak ayından 
bu yana başlayan kente girişler hızla-
nırken, en fazla yolcunun geldiği ay 
mayıs oldu. Kente hava yoluyla mayıs 
ayında farklı ülkelerden 1 milyon 689 
bin 587 yolcu geldi. 

Antalya Havalimanı Mülki İdare 
Amirliği verilerine göre; gelen dış hat 
yolcu sayısı ocakta 228 bin 700, şubat-
ta 222 bin 518, martta 402 bin 665, ni-
sanda 969 bin 171 olarak kayıtlara geç-
ti. Havalimanı dış hat gelen yolcuların 
milliyetlerine göre dağılımında ilk sıra-
da Almanya yer aldı. Ocak- mayıs dö-
neminde Almanya’dan 863 bin 748 tu-
rist Antalya’ya geldi. 

Almanya’nın ardından sırasıyla 710 
bin 726 yolcu ile Rusya, 422 bin 295 tu-
rist ile İngiltere, 229 bin 765 yolcu ile 
Polonya yer aldı.

Dış hat gelen yolcuların milliyetleri-
ne göre dağılımında diğer ülkeler şöy-
le: “Hollanda’dan 151 bin 946, Ukray-
na 78 bin 574, Litvanya 63 bin 831, 
Kazakistan 59 bin 436, Belçika 46 bin 
691, Romanya 35 bin 878, Danimar-

ka 34 bin 551, Fransa 34 bin 39, İsviçre 
33 bin 58, Belarus 27 bin 617, Avustur-
ya 26 bin 909, İsveç 26 bin 380, Çekya 
24 bin 482, Norveç 17 bin 395, Moldo-
va 15 bin 488, Macaristan 14 bin 236, 

Finlandiya 11 bin 253, Slovakya 10 bin 
275, Özbekistan 10 bin 246, İtalya 7 bin 
405, Ürdün 4 bin 909, Irak 4 bin 8, İran 
3 bin 987, Slovenya 2 bin 972, Hırvatis-
tan 2 bin 616, İsrail 1586.” Dış hat ge-

len yolcu sayısı geçen yılın ocak-mayıs 
döneminde 3 milyon 832 bin 462 ola-
rak kayıtlara geçti. Geçen yılın aynı dö-
nemine göre dış hat gelen yolcu sayısı, 
bu yıl yüzde 8 azaldı. DHA

KEPEZ’İN 6 noktasında hizmet 
veren Nasreddin Hoca Kreş ve 
Gündüz Bakımevleri’nde yıl sonu 
mezuniyet heyecanı yaşanıyor. 
Kreş eğitimlerini tamamlayan 5 
yaş grubundaki 356 öğrenci, me-
zuniyet törenleriyle ilkokula uğur-
lanacak.

Kepez Belediyesi’nin Nasreddin 
Hoca Kreş ve Gündüz Bakımevle-
ri’nde eğitim gören 5 yaş grubun-
daki 356 minik öğrenci mezun 
oluyor. Özgürlük, Sakarya, Teo-
manpaşa, Ahatlı, Varsak ve Eren-
köy kreşlerinde okul öncesi eği-
timlerini tamamlayan öğrenciler, 
ilkokula adım atacak. Yıl boyun-
ca İngilizce, spor, dans, orff ve dra-
ma dersleriyle desteklenen eğitim 
programlarına katılan öğrenciler, 
hem akademik hem de sosyal geli-
şimlerine katkı sağlayan kapsamlı 
eğitim sürecinden geçti. Akran iliş-
kileri, öz bakım becerileri ve çeşit-
li etkinliklerle donatılan minikler, 
okul öncesi eğitimlerini başarıyla 
tamamladı.

Kepez Belediyesi’nin kreşlerin-
de 3-4 yaşından itibaren eğitim 
alan öğrenciler eğlenceli ve öğre-
tici bir ortamda geleceğe hazırla-

nırken, mezuniyet törenlerinde de 
unutulmaz anlar yaşayacak. Aile-
lerin de katılımıyla gerçekleştiri-
lecek yıl sonu mezuniyet törenle-
rinde öğrenciler, sahne gösterileri 
ve kep atma seremonisiyle mezu-
niyet sevinçlerini aileleriyle pay-
laşacak. Mezuniyet törenleri, Er-
dem Bayazıt Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilecek. Program kapsa-
mında Özgürlük ve Sakarya kreş-
lerinin mezuniyet töreni 6 Haziran 
Cumartesi günü saat 11.00’de, Te-
omanpaşa ve Ahatlı kreşlerinin tö-

reni aynı gün saat 15.00’te yapıla-
cak. Varsak ve Erenköy kreşlerinin 
mezuniyet programı ise 7 Hazi-
ran Pazar günü saat 12.00’de dü-
zenlenecek. Kepez Belediyesi, çalı-
şan annelerin yükünü hafifletmek 
ve çocukların eğitim hayatına güç-
lü başlangıç yapmalarını sağlamak 
amacıyla ilçedeki kreş kapasitesi-
ni artırıyor. Bu kapsamda Erenköy 
kreşine ek bina kazandırarak ka-
pasitesini yükselten Kepez Beledi-
yesi, Altınova Mahallesi’ne de yeni 
bir kreş inşa ediyor. Kepez Beledi-
yesi’nin tahsis ettiği 2 bin 500 met-
rekarelik alan üzerine kurulan Al-
tınova Kreş ve Gündüz Bakımevi, 8 
dersliği ve 200 öğrenci kapasitesiy-
le açılış için gün sayıyor.

GELECEĞE YATIRIM

Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, sosyal belediyecilik anla-
yışıyla çocukların güvenli ve nite-
likli eğitim ortamlarında yetişme-
sine önem verdiklerini belirterek, 
“Çocuklarımızın eğitimine yapılan 
her yatırım, geleceğimize yapılan 
yatırımdır. Ailelerimizin yaşamı-
nı kolaylaştıran, çocuklarımızın ge-
lişimine katkı sunan projeleri ha-
yata geçirmeyi sürdüreceğiz” dedi. 
DHA

Yaz Hareketi Başladı 
Milyonlar Antalya’da

Antalya’ya 5 ayda 3,5 milyon yabancı turist gelirken, ilk sırada 
Almanya yer aldı. Ziyaretçi sayısı geçen yıla göre yüzde 8 geriledi

Korkuteli’DE Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ile Korkuteli Sevim Cevat So-
yiç Halk Eğitim Merkezi iş birliğinde 
düzenlenen mantar yetiştiriciliği kur-
sunu başarıyla tamamlayanlar sertifi-
kalarını aldı.

İstihdama katkı sağlamak ve üretici-
lerin yeni gelir kaynakları oluşturması-
na destek olmak amacıyla açılan kurs 
kapsamında eğitimlerini tamamla-
yan üreticiler için Korkuteli Muhtarlar 
Derneği’nde sertifika töreni düzenlen-
di. Törende konuşan yetkililer, mantar 
yetiştiriciliği sertifikasının üreticilere 
önemli avantajlar sunduğunu belirte-
rek, eğitim alan kursiyerlerin kendi iş-
letmelerini kurma noktasında önemli 
bir adım attıklarını ifade etti. Kurs sü-
resince katılımcılara kültür mantarı 
üretimi, kompost hazırlama, misel eki-
mi, bakım ve iklimlendirme gibi üreti-
min temel aşamaları hakkında teorik 
ve uygulamalı eğitimler verildi.

Ayrıca üretim sürecinde karşılaşı-
labilecek hastalık ve zararlılarla mü-
cadele yöntemleri, ürünlerin hijyenik 
koşullarda paketlenmesi ve pazarlan-
ması konularında da bilgilendirme ya-
pıldı. Yetkililer tarımsal üretimin çe-
şitlendirilmesi ve kırsal kalkınmanın 
desteklenmesi açısından mantar ye-
tiştiriciliğinin önemli bir alternatif ol-
duğunu vurgulayarak, devlet des-
teklerinin de üreticilerin bu alana 
yönelmesinde önemli rol oynadığını 
belirtti. Program, kursiyerlere sertifi-
kalarının takdim edilmesi ve hatıra fo-
toğrafı çekimiyle sona erdi. DHA

Mantar yetiştiriciliği 
kursu tamamlandı

Kepez’in kreşlerinde 
mezuniyet heyecanı

Kepez Belediyesi’nin 6 kreşinde eğitimlerini tamamlayan 356 minik 
öğrenci, düzenlenecek mezuniyet törenleriyle ilkokula uğurlanacak. 

Altınova’da yapımı süren yeni kreş ise açılış için gün sayıyor

Serik’TE hububat hasadının başlamasıy-
la Tarım ve Orman İlçe Müdürlüğü teknik 
ekipleri biçerdöver kontrollerini sürdürdü.

Tarım ve Orman İlçe Müdürü Mustafa Çö-
mezoğlu, hububat hasadının başlamasıyla 
üreticilerin emeklerinin korunması ve ha-
sat kayıplarının en aza indirilmesi amacıyla 
teknik personellerce biçerdöver kontrolleri-
nin yapıldığını söyledi. Denetimlerde dane 
kaybı, biçim yüksekliği, ürün nem oranı, 
sürücü ehliyeti ve operatör belgesi, biçerdö-
verlerin ruhsat ve tescil bilgileri, teknik do-
nanımları ile 2 yangın söndürme tüpü ve 
yangın söndürme çadırının bulunup bulun-
madığının kontrol edildiğini aktaran Çöme-
zoğlu, “Ayrıca biçerdöverlerin ürün ve arazi 
şartlarına uygun ayarlanıp ayarlanmadığı 
incelenmekte, üreticilerimizin mağduriyet 
yaşamaması için gerekli bilgilendirmeler 
yapılmaktadır. Kontroller sırasında ilçemiz-
deki üretim durumunun belirlenmesine yö-
nelik verim bilgileri de kayıt altına alınmak-

tadır. Hasat sezonu boyunca devam edecek 
denetimlerde temel hedef ürün kayıpları-
nı azaltmak, hasat güvenliğini sağlamak ve 
üreticilerimizin emeğini korumaktır” dedi.  
DHA

Biçerdöverler
kontrol ediliyor
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FSN Yayıncılık Reklam Org. San.
Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Füsun KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: İhlas Matbaacılık, Yenigöl Mah. Serik Cad. 
Havaalanı yolu üzeri No: 38 Antalya Tel: 0242 340 50 40

Bayi Satış Fiyatı: 7 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 232 TL
Yıllık abone bedeli 10.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 43

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14568
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Hafif ticari araçlar çarpıştı
Manavgat’ta hafif ticari araçların çarpıştığı 

kaza anı bir iş yerinin güvenlik kamerasına yansıdı. 
Edinilen bilgiye göre, Sarı Köprü yönünde seyreden 
hafif ticari araç, kırmızı ışıkta duran hafif ticari 
araca arkadan çarptı. Güvenlik kamerasına saniye 
saniyesine yansıyan kazada yaralanan olmadı. İHA

T.C.
ANTALYA

GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
2025/58 TLMT. TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                           Basın No: ILN02475928

Örnek No:55*
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/58 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 No’lu Taşınmazın
Özellikleri 	 : Antalya ili, Kepez İlçesi, Kanal Mahallesi, 7133 ada 11 parsel, 

1+Çatı Kat,4 Nolu bağımsız bölüm Dubleks Meskenin borçlu 
adına kayıtlı tam hissesi satılacaktır. 75/685 arsa paylıdır. Ana 
taşınmaz685,00 m² yüz ölçümlüdür. Mahallinde 2.kat + çatı katta 
yer alan, güneydoğu ve güneybatı cepheli taşınmaz projesine 
göre Brüt 114 m² (1. Kat 86 m² + Çatı Kat 28 m²), Net 99 m2’dir. 
Ayrıca çatı katında 6 m² açık teras alanı mevcuttur. Çatı katında 
yaklaşık 22 m² çatı arasının büyütüldüğü tespit edilmiştir. Mahal-
lindeki toplam kullanım alanı Brüt 136 m² (1. Kat 86 m² + Çatı 
Kat 50 m²), Net 117 m² olduğu tespit edilmiştir. Ayrıca projesine 
göre ve fiili durumda 28 m² açık teras alanı bulunmaktadır.Proje-
sine göre; 1. normal katta antre, hol, 2 adet oda, salon, mutfak, 
banyo, WC, 1 adet balkon ve ara kat merdiveni, çatı katında, hol, 
1 oda, banyo ve açık terastan (mahallinde hol, 2 oda, 1 banyo, 
depo - mutfak nişi ve açık teras) oluşmaktadır. Projesine göre 3 
oda 1 salon, mahallinde ise 4 oda 1 salon düzenlemeli dubleks 
meskendir

Adresi 	 : Kanal Mahallesi, Yasemin Caddesi, M. Ali Çalışkan Apt, No:26/4 
	   Kepez / Antalya
İmar Durumu	 : 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ikiz nizam max 3 katlı 
	   0.60 emsalli isteğe bağlı zeminde ticaret yapılaşmalı konut alanı 
	   olarak planlıdır denmektedir.
Kıymeti 	 : 4.000.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler	: 29/07/2013 tarihli Yönetim Planı vardır. Muhtelif ipotek, haciz ve 
	   şerhler vardır.
Artırma Bilgileri
1.Artırma	   Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:02
	   Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 10:02
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2.Artırma	   Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 10:02
	   Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 10:02
20/05/2026
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.		

Alanya’DA 
minibüs ile mo-
tosikletin çar-
pıştığı trafik ka-
zasında 2 kişi 
yaralandı. Kaza, 
önceki gün saat 
17.00 sıralarında 
Alanya’nın Ko-
naklı Mahallesi 
D-400 karayolu 
üzerinde mey-
dana geldi. Edi-
nilen bilgilere 
göre, A.E.T (19) 
idaresindeki 01 BCP 504 pla-
kalı motosiklet seyir halindey-
ken, şerit ihlali yaptığı öne sü-
rülen B.K’nin (28) kullandığı 
07 BPE 906 plakalı minibüsle 
çarpıştı. Çarpışmanın etkisiy-
le motosiklet sürücüsü A.E.T. 

ile motosiklet-
te yolcu olarak 
bulunan Y.A.A. 
(21) yola savru-
larak yaralan-
dı. İhbar üzeri-
ne olay yerine 
sağlık ve jan-
darma ekipleri 
sevk edildi. Sağ-
lık ekiplerinin 
olay yerindeki 
ilk müdahale-
sinin ardından 
yaralılar has-

taneye götürüldü. Motosiklet 
sürücüsü A.E.T.’nin hayati teh-
likesinin bulunmadığı öğreni-
lirken, yolcu olarak bulunan 
Y.A.A.’nın durumunun ağır ol-
duğu ve hayati tehlikesinin 
devam ettiği belirtildi. İHA

Denizli’nin Sarayköy ilçesinde 
yolcu otobüsünün bariyerlere çar-
parak alev alması sonucu hayatı-
nı kaybeden Civan Şen ile 9 aylık 
oğlu, Antalya’da gözyaşları ara-
sında son yolculuklarına uğurlan-
dı. Kazada yaralı olarak kurtulan 
anne Sevda Şen ise eşi ve bebeği-
nin tabutlarına sarılarak gözyaşı 
döktü.

Kaza, Denizli’nin Sarayköy ilçe-
sinde meydana geldi. Yolcu oto-
büsünün bariyerlere çarparak 
yanması sonucu 1’i bebek 8 kişi ha-
yatını kaybederken, 33 kişi de ya-
ralandı. Hayatını kaybedenler ara-
sında bulunan Civan Şen (27) ile 9 
aylık oğlu da Antalya’ya getirildi.

Önceki akşam saatlerinde Antal-
ya’ya getirilen baba ve oğlunun ce-
nazeleri, dün Kurşunlu Mezarlığı 
Camii’nde kılınan cenaze namazı-
nın ardından aynı mezarlıkta top-
rağa verildi. Ailenin ‘siyah’ giyinin 
çağrısına herkes uydu, cenaze yeri 
siyaha büründü. Yangın sırasın-

da oğlunu korumaya çalışan baba 
Şen ile minik yavrusu aynı mezar-
da yan yana defnedildi. Kazada 
yaralı olarak kurtulan anne Şen, 
cenaze namazı öncesinde eşi ve oğ-
lunun tabutlarına sarılarak uzun 
süre gözyaşı döktü. Acılı annenin 

feryatları cenazeye katılanların 
yüreğini dağladı. Cenazede Civan 
Şen’in anne ve babası, kardeşleri 
ile yakınları da gözyaşlarına hakim 
olamadı. Tabutların başında edilen 
dualar sırasında aile fertleri ve ya-
kınları büyük üzüntü yaşadı.  İHA

Serik’TE restoranın çatısında çıkan yangın büyü-
meden söndürüldü. Belek Mahallesi’nde faaliyet gös-
teren restoranın çatı kısmında önceki gün saat 17.30 
sıralarında yangın çıktı. Durumu fark eden çalışanla-
rın bildirmesi üzerine olay yerine itfaiye, polis ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin kısa sürede 
müdahalesi sonucu yangın büyümden söndürüldü. 
İş yerinin baca ve çatı kısmında hasar oluştu.  DHA

Kepez ilçesinde bir dönerci dük-
kanında çalışan Kutay K., yük 
asansöründen düşerek yara-
landı. Hastaneye kaldırılan ça-

lışanın hayati tehlikesinin bulunma-
dığı öğrenildi. Olay, önceki gün saat 
20.00 sıralarında Kepez ilçesi Özgür-
lük Mahallesi Mehmet Akif Caddesi’n-
de bir dönerci dükkanında meydana 
geldi. İş yerinde çalışan Kutay K., mal-
zeme taşımakta kullanılan yük asan-
sörünü kullanmak istediği sırada den-
gesini kaybederek yaklaşık 3 metre 
yükseklikten düştü. 

Düşme sırasında bileğinden yarala-
nan Kutay K.‘nın acı içinde kaldığını 
gören iş arkadaşları durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi.

İhbar üzerine adrese sağlık ekiple-
ri sevk edildi. Kısa sürede olay yerine 

ulaşan sağlık ekibi, yaralı çalışana ilk 
müdahaleyi iş yerinde yaptı. 

Bileğinde yaralanma tespit edi-

len Kutay K., ambulansla Antalya Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi’ne kaldı-
rıldı. Tedavi altına alınan Kutay K.’nın 

sağlık durumunun iyi olduğu öğre-
nildi. Olayla ilgili soruşturma başlatıl-
dı.  DHA

ASANSÖRDEN DÜŞEN 
İŞÇİ AĞIR YARALANDI

Kepez’de bir dönerci dükkanında yük asansöründen düşen çalışan yaralandı. 
Hastaneye kaldırılan işçinin hayati tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi

Aksu’DA otladığı sırada kanalizas-
yon çukuruna düşen oğlak, itfaiye ekip-
lerinin çalışmasıyla kurtarıldı.

Olay, Cihadiye Mahallesi’nde önce-
ki gün saat 09.30 sıralarında meydana 
geldi. Otladığı sırada yaklaşık 3 metre 
derinliğindeki kanalizasyon çukuru-
na düşen oğlağın sesi, bölgedeki bir va-
tandaşın dikkati sayesinde fark edildi. 
Kastamonu’dan oğlunu ziyarete geldi-
ği öğrenilen Arslan Ay, oğlağın sesini 
duyması üzerine kanalizasyon çukuru-
na yöneldi. Hayvanın mahsur kaldığını 
gören Ay, durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye 
sevk edilen itfaiye ekipleri, oğlağı boy-
nuna geçirdiği halat yardımıyla çukur-
dan çıkardı. Oğlak, sahibine ulaşılmak 
üzere itfaiye aracıyla istasyona götürül-
dü. Arslan Ay, “Kastamonu’dan oğlumu 
ziyarete gelmiştim. Çalıştığı iş yerine 
yakın dolaşırken oğlağın sesini duy-
dum. Ekiplere haber verdim. Sanırım 
otlarken düşmüş” dedi. İHA

Oğlak çıkardığı 
sesle kurtuldu

Restoran çatısındaki 
yangın söndürüldüBaba ve 9 aylık oğul 

yan yana defnedildi
Denizli’de otobüsün bariyerlere çarpıp alev almasıyla hayatını 

kaybeden baba ve 9 aylık oğlu Antalya’da yan yana toprağa verildi

Minibüs ile motosiklet 
çarpıştı: 1’i ağır 2 yaralı



4 4 HAZİRAN 2026
PERŞEMBE GÜNCEL

E-ticaretin her geçen 
gün büyümesiyle bir-
likte internet üzerin-
den yapılan alışveriş-

lerde yaşanan iade ve cayma 
hakkı anlaşmazlıkları da artış 
gösteriyor. Özellikle mesafeli satış söz-
leşmelerinden kaynaklanan uyuşmaz-
lıklar, Tüketici Hakem Heyetlerine yapı-
lan başvurular arasında önemli bir yer 
tutuyor. Uzmanlar, tüketicilerin yasal 
haklarını yeterince bilmemesi ve bazı iş-
letmelerin iade süreçlerinde yaşanan 
uygulamaları nedeniyle çok sayıda va-
tandaşın mağduriyet yaşadığını belirti-
yor. Tüketiciler Birliği Antalya Şube Baş-
kanı Neşet Gündüz, internet alışverişleri 
ile mağazadan yapılan alışverişlerin hu-
kuki açıdan birbirinden tamamen farklı 
değerlendirilmesi gerektiğini söyledi.

MAĞAZADAN ALINAN ÜRÜNDE 
KEYFİ İADE HAKKI YOK

Vatandaşların en sık yaptığı hatanın 
mağaza alışverişlerinde de internet alış-
verişlerindeki gibi koşulsuz iade hakkı 
bulunduğunu düşünmek olduğunu ifa-
de eden Gündüz, “Vatandaşlarımız çoğu 
zaman mağazadan satın aldığı ürünleri, 
‘beğenmedim’, ‘beklediğim gibi çıkma-
dı’ ya da ‘bedeni uymadı’ gibi gerekçe-
lerle geri vermek istiyor. Ancak burada 
önemli bir nokta var; tüketici ürünü ma-
ğazada görerek, inceleyerek ve deneye-
rek satın aldığı için sonradan keyfi iade 
hakkı bulunmamaktadır. Kanun bu tür 
bir zorunluluk getirmemektedir” dedi. 
Birçok tüketicinin mağazaların müşte-
ri memnuniyeti kapsamında uyguladı-
ğı değişim ve iade politikalarını yasal 
zorunluluk olarak değerlendirdiğini be-

lirten Gündüz, bunun doğru olmadığı-
nı söyledi.

MESAFELİ SATIŞLARDA 14 GÜN 
CAYMA HAKKI VAR

6502 sayılı Tüketicinin Korunması 
Hakkında Kanun’un tüketicilere önem-
li güvenceler sağladığını belirten Gün-
düz, internet alışverişlerinde durumun 
farklı olduğunu kaydetti. Gündüz, “İn-
ternet, telefon ya da kapıdan satış gibi 
mesafeli sözleşmelerde tüketicinin ürü-
nü teslim aldıktan sonra 14 gün için-
de hiçbir gerekçe göstermeden cayma 
hakkı vardır. Ancak bu durum fiziki 

mağazalardan yapılan alışverişler için 
geçerli değildir. Vatandaşlarımız bu ay-
rımı çoğu zaman karıştırmaktadır” ifa-
delerini kullandı. E-ticaretin yaygınlaş-
masıyla birlikte tüketicilerin bu hakkı 
daha sık kullanmaya başladığını belir-
ten uzmanlar, buna paralel olarak iade 
süreçlerinden kaynaklanan anlaşmaz-
lıkların da arttığına dikkat çekiyor.

İADE SÜRECİNDE EN SIK                  
YAŞANAN SORUNLAR

Tüketici Hakem Heyetlerine yansı-
yan başvurularda özellikle ambala-
jı açılmış ürünlerin iade alınmak isten-

memesi, tüketiciden kargo ücreti talep 
edilmesi veya cayma hakkına ilişkin 
eksik bilgilendirme yapılması gibi so-
runlar öne çıkıyor. Uzmanlar, tüketi-
cilerin internet alışverişlerinde ön bil-
gilendirme formu ve mesafeli satış 
sözleşmesini mutlaka incelemesi gerek-
tiğini belirtiyor.

İADE KOŞULLARI                          
MUTLAKA SORULMALI

Tüketicilere alışveriş öncesinde 
önemli tavsiyelerde bulunan Gündüz, 
özellikle mağaza alışverişlerinde iade 
ve değişim şartlarının öğrenilmesi ge-

rektiğini söyledi. Gündüz, “Vatandaşla-
rımız alışveriş yaparken iade koşulla-
rını mutlaka öğrenmeli ve mümkünse 
bunu yazılı olarak talep etmelidir. Ma-
ğazadan yapılan alışverişte iade hakkı 
değil, mağazanın belirlediği politika ge-
çerlidir. Bu ayrımı bilen tüketici mağ-
duriyet yaşamaz” dedi.

AYIPLI ÜRÜNDE TÜKETİCİNİN 
GÜÇLÜ HAKLARI VAR

Neşet Gündüz, ürünün ayıplı olması 
halinde ise tüketicilerin çok daha güç-
lü haklara sahip olduğunu belirtti. Ürü-
nün bozuk, eksik, hatalı ya da vaat edi-
len özellikleri taşımaması durumunda 
ayıplı mal kapsamında değerlendirildi-
ğini ifade eden Gündüz, satıcıların bu 
konuda sorumluluktan kaçamayacağı-
nı söyledi. Gündüz, “Eğer ürün bozuk, 
hatalı, eksik ya da vaat edilen özellikle-
ri taşımıyorsa bu durumda ürün ayıplı 
mal kapsamına girer. Böyle bir durum-
da tüketicinin iade, değişim, ücretsiz 
onarım veya bedel indirimi talep etme 
hakkı vardır. Satıcı bu sorumluluktan 
kaçamaz” diye konuştu.

İLK 6 AY TÜKETİCİ LEHİNE İŞLİYOR

Kanunun ayıplı mallarda tüketici-
yi koruyan önemli hükümler içerdiği-
ni belirten Gündüz, özellikle ilk altı ay-
lık sürece dikkat çekti. “Üründe ilk 6 ay 
içerisinde ortaya çıkan kusurlar, aksi is-
pat edilmedikçe üretim kaynaklı kabul 
edilir. Bu da tüketici lehine önemli bir 
avantaj sağlar. Vatandaşlarımız bu sü-
reyi iyi bilmelidir” diyen Gündüz, tü-
keticilerin haklarını öğrenmeleri ve ge-
rektiğinde yasal yolları kullanmaları 
gerektiğini vurguladı.

İnternetten alışverişte
cayma hakkına dikkat
Tüketiciler Birliği Başkanı Neşet Gündüz, internet üzerinden yapılan alışverişlerde 

tüketicilerin 14 günlük cayma hakkına sahip olduğunu hatırlatarak,
mağaza alışverişleri ile mesafeli satışların sık sık karıştırıldığını söyledi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Antalya Barosu, kuruluşunun 100’üncü 
yılı etkinlikleri kapsamında hukuk dünyası-
nın en köklü bilimsel buluşmalarından biri-
ne ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 21’inci 
Türk Ceza Hukuku Günleri, 4-7 Haziran 2026 
tarihleri arasında Antalya Barosu Konferans 
Salonu ile A ve B salonlarında gerçekleştiri-
lecek.

Bu yılki ana teması “Türk Ceza Hukuku Re-
formunun 21’inci Yılında Ceza Muhakemesi-
nin Maddi Gerçeğe Ulaşma Amacı Bağlamın-
da Deliller ve İspat” olarak belirlenen kongre; 
Yargıtay başkan ve üyelerini, akademisyen-
leri, avukatları, hakim ve savcıları Antal-
ya’da bir araya getirecek. Hukuk devletinin 
niteliği ve toplumsal yaşamın doğrudan et-
kilendiği bu kritik dönemde, delillerin elde 
edilmesi ve değerlendirilmesi süreçleri çok 
yönlü disiplinlerle masaya yatırılacak.

Kongre, 4 Haziran Perşembe günü saat 
12.00’de gerçekleştirilecek açılış konuşma-
larıyla başlayacak. Ardından saat 13.00’te 
Prof. Dr. Adem Sözüer başkanlığında; Bahri 
Öztürk, Cumhur Şahin, İzzet Özgenç, Ahmet 
Gökcen, Mahmut Koca, İlhan Üzülmez ve 
Berren Akbul gibi ceza hukukunun duayen 
isimlerinin katılımıyla “Türk Ceza Hukuku 
Reformunun 21. Yılı Değerlendirme Oturu-
mu” yapılacak. Günün ilk bilimsel sunumu-
nu ise Adem Sözüer ve Coşkun Yorulmaz, 
“Uygulamadan Örneklerle Adli Bilimler Pers-
pektifinden Ceza Muhakemesinde Gerçek ve 
Hakikat” başlığıyla sunacak.

Perşembe gününün öğleden sonraki otu-
rumlarında “Belirti Kavramı”, “Kovuşturma-
nın Genişletilmesi”, “INTERPOL Kırmızı Bül-
tenleri” ve “Uluslararası Adli İşbirliği” gibi 
uluslararası boyuttaki arama tedbirleri ince-
lenecek.

5 Haziran Cuma günü programı, ceza mu-
hakemesinin en çok tartışılan dijital boyut-
larına odaklanıyor. B Salonu’ndaki oturum-
larda siber alandaki gelişmeler ve yeni nesil 

deliller masaya yatırılacak:
Deepfake ve Yapay Zeka: Batuhan Aktaş, 

İtalyan hukukuyla karşılaştırmalı olarak de-
epfake deliller karşısında “Şüpheden Sanık 
Yararlanır” ilkesini tartışmaya açacak. Kev-
ser Çetin ise yapay zekâ sohbetlerinin delil 
değerini inceleyecek.

Nesnelerin İnterneti (IoT) ve Emojiler: Sibel 
Can ve Selen Evirgen’in “Nesnelerin İnterne-
ti Verilerinin Delil Niteliği ve Dijital Tanıklık” 
sunumunun yanı sıra, Saliha Merve Kaya 
Türk ve İngiliz hukuku karşılaştırmasıyla 
“Ceza Muhakemesinde Emojilerin Delil Nite-
liği” başlıklı dikkat çekici bir sunum yapacak.

HTS ve İnternet Dinlemeleri: HTS analiz ra-
porlarının ispat gücü ve örgüt suçlarındaki 
yeri ile internet üzerinden kurulan iletişimin 
dinlenmesi mevzuatı güncel sorunlar ışığın-
da tartışılacak.

6 Haziran Cumartesi günü oturumları, tek-
nolojinin adalet sistemindeki sınırlarını ve 
adli bilimleri merkezine alıyor. Cumartesi sa-
bahı A Salonu’nda Dr. Öğr. Üyesi Büşra Ha-
zel Ateş Sarıdağ ve Dr. Kıvanç Şentürk, Ana-
yasa Mahkemesi’nin (AYM) çok taze olan 
2025/274 K. sayılı iptal kararı sonrasında ge-
netik verilerin saklanması ve fiili DNA veri 
bankalarının durumunu ilk kez bu kadar ge-

niş bir platformda değerlendirecek. DNA de-
lillerinin biyoistatistiksel analizi ve fizik kim-
liğin tespiti de bu oturumun parçası olacak.

B Salonu’ndaki 15. Oturumda ise tama-
men “Yapay Zeka ve Algoritmik Deliller” ko-
nuşulacak. Yapay zekanın delil değerlen-
dirmedeki rolü, “doğrudan doğruyalık” ve 
“vicdani kanaat” ilkeleri zedelenmeden bu-
nun nasıl yapılacağı ve savunma hakkının 
(şeffaflık ve silahların eşitliği) nasıl koruna-
cağı tartışılacak. Aynı gün öğleden sonraki 
oturumlarda ise “Özel Kişiler Tarafından Elde 
Edilen Deliller”, “Delil Avcılığı” ve cinsel suç-
larda delil değerlendirmesi süreçleri ele alı-
nacak.

Kongrenin son günü olan 7 Haziran Pazar 
günü, insan hakları ve anayasal teminatlar 
ön planda olacak. Anayasa Mahkemesine 
bireysel başvurularda delil değerlendirme-
si, etkin pişmanlık beyanlarının delil değeri 
ve vergi hukukunda Nemo Tenetur (kendini 
suçlamama) ilkesi masaya yatırılacak.

Prof. Dr. Bahri Öztürk başkanlığındaki 20. 
Oturumda ise ceza hukukunun en hassas 
çizgisi olan “Kişinin Mutlak ve Hiçbir Şekilde 
Dokunulamaz Mahrem Alanına İlişkin Delil-
lerin Akıbeti” ile hukuka aykırı delillerin be-
raat kararlarındaki bozma etkileri incelene-
cek. Ayrıca yakın tarihin en çok konuşulan 
başlıklarından olan ByLock ve EncroChat ör-
nekleri üzerinden dijital delillerin normatif 
analizi yapılacak.

Dört gün sürecek bu dev bilimsel maraton, 
7 Haziran Pazar günü saat 11.30’da Prof. Dr. 
Adem Sözüer’in başkanlığında; Bahri Öztürk, 
Eyup Yeşil, Vuslat Dirim, Ahmet Ömeroğlu 
ve Cumhur Şahin’in katılımıyla gerçekleştiri-
lecek “Kapanış Oturumu” ile son bulacak.

Antalya Barosu, adil yargılanma hakkı ve 
maddi gerçeğe ulaşma idealini güçlendire-
cek bu tarihi buluşmaya tüm hukuk dünyası 
paydaşlarını davet ediyor. 
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Antalya’da dev
hukuk zirvesi

Antalya Barosu, 100’üncü yılı kapsamında 4-7 Haziran 2026 tarihleri arasında, 
yapay zeka, dijital deliller ve adli bilimler gibi güncel ceza hukuku sorunlarının 

tartışılacağı 21’inci Türk Ceza Hukuku Günleri’ne ev sahipliği yapacak

Antalya’da köfte ve 
içli köftede sakatat ile soya 
tespit eden Tarım ve Orman 
Bakanlığı, taklit ve tağşiş 
yapan hileli firmaları anlık 
sistem üzerinden ifşa etti.

Tarım ve Orman Bakanlı-
ğı, halk sağlığını tehlikeye 
atan, gıda ürünlerinde taklit 
ve tağşiş yapan firmaları 
ifşa etmeye devam ediyor. 
Bakanlığın yayımladığı son 
listede Antalya dahil gıda 
güvenliğini hiçe sayan çok 
sayıda il ve firma yer aldı. 
Yapılan denetimlerde, An-
talya’da tüketiciye sunulan 
köfte ve içli köfte gibi ürün-
lerde skandal içerikler tespit 
edildi.

MURATPAŞA’DA 
KÖFTEDEN SAKATAT, İÇLİ 
KÖFTEDEN SOYA ÇIKTI

Bakanlık tarafından 
paylaşılan verilere göre, 
Antalya’nın Muratpaşa ilçe-
sinde faaliyet gösteren gıda 
işletmelerinde uygunsuz-
luklar belirlendi. İlçedeki bir 
firmada satılan içli köftenin 
içinde soya tespit edilirken, 
yine Muratpaşa’da bulunan 
başka bir firmanın köfte 
harcında ise kanatlı eti ve 
sakatat karıştırıldığı ortaya 
çıktı. Bakanlık yetkilileri, 
vatandaşların alışveriş ya-
parken daha bilinçli olması 
gerektiğinin altını çizerek, 
bu tür hileli ürünleri üreten 

firmaların tüketici tercihiyle 
cezalandırılması gerektiğini 
vurguladı.

‘TÜKETİCİ TAKİPTE 
OLMALI’

Konuyla ilgili değerlen-
dirmelerde bulunan Gıda 
Mühendisleri Odası Antalya 
Şube Başkanı Ali Manavoğ-
lu, gıda sektöründe son 
dönemde artan uygunsuz-
luklara dikkat çekti. Bakanlı-
ğın yeni şeffaflık politikasını 
desteklediklerini belirten 
Manavoğlu, “Ne yazık ki 
gıda sektöründe son zaman-
larda çeşitli uygunsuzluklar-
la karşılaşıyoruz. Önceden 
Tarım ve Orman Bakanlığı 
bu tür durumları belirli ara-
lıklarla toplu listeler halinde 
paylaşırken, şimdi kesinle-
şen sonuçları anlık olarak 
gıda sistemi üzerinden 
yayımlıyor. Bu uygulama, 
halk sağlığı ve denetimlerin 
şeffaflığı açısından bizim için 
çok faydalı. Özellikle gıda 
okuryazarlığının artırılması 
çok önemli. Tarım ve Orman 
Bakanlığı’nın güvenilir gıda 
platformunda yaptığı bilgi-
lendirmeleri düzenli olarak 
takip etmek gerekiyor. 
Ayrıca odamızın açıklamala-
rı ve sosyal medya üzerin-
den paylaştığı içerikler de 
tüketiciler için yol gösterici 
olacaktır” dedi. 

antalyaekspres.com.tr

Köfte ve içli
köftede skandal
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Düşünmek kanat 
çırpmaya hazırlıktır
Çoğumuz o popüler 

hikâyeyi (Fabl) biliriz: 
Bir şekilde tavuk 

kümesine düşen bir kartal 
yumurtası çatlar. 

Doğan yavru kartal, 
etrafındaki tavukları taklit 
ederek büyür. 

Onlardan öğrendiklerini 
yapar. 

Toprağı eşeler, kısa 
mesafeler dışında uçmayı 
denemez.

Her tehlikede kafasını 
kümesin köşesine saklar. 

Bir gün gökyüzünde süzü-
len ihtişamlı bir kuş görür. 

Yanındaki tavuğa hayran-
lıkla sorar: 

“Bu muazzam canlı kim?” 
Tavuk yanıt verir: 
“O kuşların şahı kartaldır. 

O gökyüzüne aittir, biz ise 
yere. Biz tavuğuz.” 

Ve küçük kartal, hayatı 
boyunca gökyüzüne bir 
daha bakmadan, bir tavuk 
gibi ölür.

Bu hikâye 16. yüzyılın 
dahi düşünürü Étienne de La 
Boétie’nin o meşhur Gönül-
lü Kulluk Üzerine Söylev 
metinlerine ilişkilendiril-
meye çalışıldı. La Boétie ait 
olduğu da söylenen bu hikâ-
yenin aslında bir Hint ya da 
Afrika hikayesi olduğu, hatta 
Gandhi’nin bu hikâyeden 
esinlenerek Hindistan’a öz-
gürlük getirdiği de yazıldı. 

Kim yazmışsa yazmış 
tam da günümüz dünyasını 
anlatıyor.

Toplumsal hastalık, itaat. 
boyun eğmek!

Şunu sormak gerekiyor;
O kartal, gerçekten uça-

mayacağını düşündüğü için 
mi kümeste kaldı, yoksa 
kümesin sunduğu “sahte 
konfor” gökyüzünün getire-

ceği sorumluluktan daha mı 
tatlı geldi?

La Boétie o söylevinde iki 
kuşak boyunca köleleştirilen 
insanların, özgürlüğü hiç 
tanımadıkları için boyun 
eğmeyi bir gelenek haline 
getirdiklerini söyler. Kendini 
tavuk sanan kartalın trajedisi 
de buradadır. 

O, kümesin parmaklıkları 
arkasında doğmuştur. 

Özgürlük onun için bir 
deneyim değil, sadece yu-
karıda süzülen yabancı bir 
gölgedir.

İktidar ve statükonun en 
büyük korkusu, o kümesteki 
kartallardan birinin tesa-
düfen de olsa kanatlarını 
sonuna kadar açmasıdır. 

Çünkü rıza üzerine kurulu 
tüm sistemler, tebaanın 
kendi gücünü keşfetmesiyle 
iskambil kâğıdı gibi yıkılır. 

Kanat çırpmak, verili dü-
zeni reddetmektir. 

Gökyüzü fırtınalıdır, yal-
nızdır ve tehlikelidir; 

Ancak yerdeki garanti 
yemden çok daha onurlu-
dur.

Bugün aynaya baktığı-
mızda kendimize şu dürüst 
soruyu sormak zorundayız: 

Biz gerçekten toprağı eşe-
lemek için yaratılmış tavuk-
lar mıyız, yoksa gökyüzünün 
fırtınasından korktuğu için 
kümesin köşesine sığınmış, 
kendi doğasını unutmuş 
kartallar mı?

Unutmayın; Uçmak için 
ihtiyacınız olan şey yeni ka-
natlar değil, sadece kümese 
ait olmadığınızı hatırlamak-
tır.

Düşünün bakalım
Düşünmek de kanat çırp-

maya hazırlanmaktır.
Yeter ki biraz cesaret.

Antalya CHP İl Örgütü, 
TBMM’de Özgür Özel’i zi-
yaret etti. Ziyaret ile ilgili 
bilgi veren Antalya Millet-

vekili Aliye Coşar, “Seçilmiş Genel 
Başkanımız Sayın Özgür Özel’in li-
derliğinde, halkın gerçek umudu olmaya de-
vam edeceğiz derken hakkında fezleke is-
tene vekillerden Mustafa Erdem de fezleke 
kararının ‘mantıksız’ olduğuna vurgu yaptı.

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hu-
kuk Dairesi’nin geçtiğimiz günlerde Cumhu-
riyet Halk Partisi’nin 4-5 Kasım 2023 tarih-
lerinde gerçekleştirilen 38. Olağan Kurultayı 
hakkında “mutlak butlan” kararı vermesiy-
le birlikte CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile 
mevcut parti yönetimi tedbiren görevden 
uzaklaştırıldı. Özel’in görevden uzaklaştırıl-
masıyla birlikte eski CHP 
Genel Başkanı Kemal Kı-
lıçdaroğlu, “mutlak but-
lan” kararı doğrultusun-
da CHP’ye geri döndü. Söz 
konusu süreç Türkiye si-
yaset gündeminin ilk sı-
rasına yerleşirken, An-
talya’dan da çok sayıda 
siyasi isim ve milletveki-
li, Özgür Özel’e destek ver-
mek amacıyla Ankara’da 
bir ziyaret gerçekleştirdi. 
Antalya İl Örgütü tarafın-
dan gerçekleştirilen ziya-
rete CHP Antalya Milletve-
killeri Aliye Coşar, Aykut 

Kaya, haklarında fezleke istenen CHP Antal-
ya Milletvekilleri Mustafa Erdem ve Cavit 
Arı, Aksu İlçe Başkanı Hamza Erdem, Döşe-
mealtı İlçe Başkanı Veli Çot, Kepez İlçe Baş-
kanı Gökhan Ölmez ile Antalya İl yönetici-
leri, kadın kolları temsilcileri ve çok sayıda 
partili katıldı. Ziyarette CHP Antalya İl Baş-
kanı Nail Kamçı ve CHP Muratpaşa İlçe Baş-
kanı Okan Can Kıran yer almadı. Her iki 
ismin de farklı programları nedeniyle etkinli-
ğe katılamadığı öğrenildi.

‘ÖZEL LİDERLİĞİ’ VURGUSU 

Ziyaretle ilgili konuşan CHP Antalya Mil-
letvekili Aliye Coşar, “Genel Başkanımız Sa-
yın Özgür Özel’i, Kadın Kolları Genel Başka-
nımız Asu Kaya, milletvekillerimiz, Kepez 
İlçe Başkanımız Gökhan Ölmez, Döşemeal-

tı İlçe Başkanımız Veli Çot, Aksu İlçe Başkanı-
mız Hamza Erdem, il yöneticilerimiz, İl Kadın 
Kolları Başkanımız Füsun Çevik Karaman ve 
meclis üyelerimiz ile birlikte ziyaret ettik. Se-
çilmiş Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel’in 
liderliğinde Cumhuriyet Halk Partisi, hal-
kın gerçek umudu olmaya devam edecek-
tir” dedi.

MANTIKLI DEĞİL 

Ziyarette konuşan “Hakkında fezleke iste-
nen, Mustafa Erdem, “Bizim fezlekelik bir şe-
yimiz yok. Bir telefon görüşmesinden bah-
sediliyor. Seçim öncesi adaylık sürecinde 
Muhittin Başkan ile de görüştük, herkesle 
görüşmüşüzdür. Buradan başka bir anlam çı-
karmak mantıklı ve makul değil” dedi.

‘SORGULAMAK 
LAZIM’

Erdem, Bir telefon 
görüşmesinin haricin-
de başka bir şey yok. 
Zaten olamaz da. Te-
lefon görüşmesi her-
kesle yapılabilir; ga-
zetecilerle de eşimizle 
dostumuzla da tele-
fonla görüşüyoruz. Sa-
dece bir telefon görüş-
mesinden durumu 
buralara getirmek ne 
derece hukuki ne de-
rece ahlaki, bunu sor-
gulamak lazım”

Antalya’dan
‘Özel’ ziyaret
CHP’nin 38. Olağan Kurultayı’na ilişkin verilen mutlak butlan 

kararının ardından Antalya’dan çok sayıda CHP’li isim 
Ankara’ya giderek Özgür Özel’e destek ziyaretinde bulundu

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) 
açıkladığı Beşeri Sermaye Endeksi sonuç-
larına göre Antalya, çocukların geleceği ve 
gelişimi için Türkiye’nin en avantajlı zirve 
kentlerinden biri oldu. 81 ilin titizlikle değer-
lendirildiği araştırmada Antalya, topladığı 
yüksek puanla adını zirvedeki şehirler arası-
na yazdırdı.

Bugünün çocuklarının gele-
cekte ne ölçü-
de üret-

ken birer yetişkin olabileceğini ölçen 
endekste Antalya; eğitim, sağlık ve yaşam 
kalitesi standartlarıyla dev kentleri geride bı-
rakarak çocuk yetiştirmek için en ideal met-
ropol olduğunu kanıtladı.

Endeks değerinin 1’e yaklaşması, çocukla-
rın potansiyellerini tam olarak gerçekleştir-
me olasılığının yükseldiğini gösteriyor. Tür-
kiye genelinde büyük bir başarıya imza atan 

Antalya, 0,761 puan alarak 
Türkiye ikincisi seçildi 

ve büyük bir ba-
şarıya imza 

attı. Lis-
te-

nin ilk sırasında ise 0,781 puanla Çanakka-
le yer alırken, Antalya’nın hemen ardından 
0,756 puanla Erzincan üçüncü sıraya yerleş-
ti. Türkiye’nin en yüksek beşeri sermaye sko-
runa sahip ilk beş şehrini tamamlayan diğer 
iller ise Eskişehir ve Rize oldu.

SADECE TURİZMİN DEĞİL,                 
GELECEĞİN DE BAŞKENTİ

Antalya, bu sonuçla birlikte sadece dün-
ya çapında bir turizm merkezi olmadığını, 
aynı zamanda ‘çocuk dostu ve gelecek vizyo-
nu yüksek’ bir kent olduğunu da ortaya koy-
du. Eğitim ve sağlık altyapısının yanı sıra ço-
cukların sosyal gelişim imkanlarının güçlü 
olması, Antalya’yı Erzincan, Eskişehir ve Rize 
gibi iddialı illerin önüne geçirdi. Çanakkale 
birinci sırada yer aldı.

ZİRVE İLE LİSTENİN SONU                 
ARASINDAKİ FARK DİKKAT ÇEKTİ

Antalya çocuklarına sunduğu yüksek 
standartlarla zirveye yerleşirken, liste-
nin son sırasında 0,599 puanla Şırnak yer 
aldı. Çocuk yetiştirme endeksinde en de-
zavantajlı konumda olan Şırnak’ı sırasıyla 
Ağrı, Şanlıurfa, Gümüşhane ve Muş takip 

etti. TÜİK verileri, Antalya’nın çocuklarını 
geleceğe en güçlü hazırlayan, onların potan-
siyellerini en yüksek düzeyde destekleyen 
Türkiye’nin en lider ve güvenli limanların-
dan biri olduğunu tescillemiş oldu. 

antalyaekspres.com.tr

Antalya’nın en önemli tari-
hi ve turistik bölgelerinden biri 
olan Kaleiçi Yat Limanı, bugün 
saat 10.00’da anlamlı bir etkin-
liğe ev sahipliği yapacak. Etkin-
likte, Akdeniz’in en değerli do-
ğal alanları arasında gösterilen 
deniz ekosisteminin, inorganik 
atıklar nedeniyle kirlenmesine 
dikkat çekilmesi amaçlanıyor.

Program kapsamında dal-
gıçlar ve gönüllüler deniz ta-
banına dalarak biriken plastik, 
metal ve diğer insan kaynak-
lı atıkları toplayacak. Böylece 
hem deniz temizli-
ği yapılacak hem 
de çevre bilincinin 
artırılması hedef-
lenecek. Etkinlikte 
Antalya Valisi Hu-
lusi Şahin’in de da-
lış yapmayı plan-
ladığı öğrenildi.

Vali Şahin geç-
tiğimiz günlerde 
Antalya’nın Ke-
mer ilçesindeki de-
niz altı etkinliğin-
de, bölgenin tarihi 

ve doğal güzelliklerine dikkat 
çekmek amacıyla da dalış yap-
mıştı.

Etkinlikle eş zamanlı olarak 
Antalya’nın farklı noktalarında 
da deniz temizliği ve kıyı far-
kındalığına yönelik çeşitli prog-
ramlar düzenlenecek. Yetkili-
ler, bu tür çalışmaların düzenli 
hale getirilmesi gerektiğini vur-
gulayarak, Akdeniz’in korun-
masının sadece yerel değil kü-
resel bir sorumluluk olduğuna 
dikkat çekiyor. 
antalyaekspres.com.tr

Türkiye’de bir ilk: Vali 
temizlik için dalacak

Antalya Valisi Hulusi Şahin, yarın Kaleiçi’nde 
düzenlenecek etkinlikte deniz temizliği için 

dalış yapacak. Vali Şahin’in gerçekleştireceği 
bu dalış, Türkiye’de bir vali tarafından çevre 
temizliği amacıyla yapılan ilk dalış olacak

Eğitimde Antalya başarısı
TÜİK’in açıkladığı Beşeri Sermaye Endeksi’nde 0,761 puanla Türkiye 

ikincisi olan Antalya, eğitim, sağlık ve yüksek yaşam kalitesiyle çocuk 
yetiştirmek için en avantajlı büyükşehir olarak öne çıktı



Antalya’da 57 ya-
şındaki adam otobüs 
durağı yakınındaki 
bank üzerinde ölü bu-
lundu. Hayatını kay-
beden adamın sabah 
saatlerinde adliyede-
ki işlemlerinin ardın-
dan durağa geldiği öğ-
renildi.

Olay, dün saat 13.00 
sıralarında Antalya Adliyesi önün-
deki bankta meydana geldi. Edini-
len bilgiye göre, otobüs durağın-
daki bankta bir kişinin hareketsiz 
yattığını fark eden vatandaşlar du-
rumu yakın noktadaki polis mer-
kezine bildirdi. İhbar üzerine olay 
yerine gelen polis ekipleri, Sadık 
Parlak’ın (57) nabzının atmadığını 
fark ederek durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezine bildirdi. İhbarla olay ye-

rine gelen sağlık ekiplerinin yaptı-
ğı incelemede, Parlak’ın yaşamını 
yitirdiği tespit edildi.

Olay yeri incelemesinin ardın-
dan Parlak’ın cansız bedeni, ölüm 
nedeninin belirlenmesi için Antal-
ya Adli Tıp Kurumu morguna kal-
dırıldı. Olayla ilgili soruşturma baş-

latıldı.
Öte yandan, Sadık Parlak’ın sa-

bah saatlerinde Antalya Adli-
yesi’ne bir dosyası için geldiği, 
işlemlerinin tamamlanmasının ar-
dından ise durağa gelerek bir süre 
bankta uzandığı ve hayatını kay-
bettiği öğrenildi. İHA
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T.C.
SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞI

Antalya Sosyal Güvenlİk İl Müdürlüğü
Muratpaşa Sosyal Güvenlİk Merkezİ

GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI
DOSYA NO: 206051207- 2025/54 SATIŞ DOSYASI       İLİ: ANTALYA, MURATPAŞA
TAPU KAYDI: Antalya, Muratpaşa, Demircikara mah, 6285 ada, 3 Parsel, C Blok 6.Kat, 
15 Nolu Bağımsız Bölüm tam hisse mesken 
İMAR DURUMU: Muratpaşa Belediyesi Plan ve Proje Müdürlüğü tarafından belgeye 
göre taşınmazın, Ayrık Nizam / 4 Kat / Emsal: 0,80 / Konut alanı yapılaşma şartlarına 
sahip olduğu görülmüştür.
YERİ: Bahse konu taşınmaz Fener Mahallesi 1937. Sokak Ahmet Nuri Çimen Sitesi 
4C Adresinde yer almaktadır. Taşınmaza ulaşım Sinanoğlu Caddesi üzerinden Bülent 
Ecevit Caddesine sapılıp ardından 1937 Sokağa sapılarak 37 metre ilerleyerek sağla-
nabilmektedir.
ÖZELLİKLERİ: Bölge Özellikleri: Bahse konu taşınmazın bulunduğu bölgede yapılaş-
ma %95 oranında tamamlanmış olup ilgili belediyenin tüm alt yapı ve hizmetlerinden 
faydalanır durumdadır. Etrafında çok sayıda sosyal donatı imkanı bulunan taşınmazın 
güneyinde ise halen boş araziler ile tarım arazileri yer almaktadır. Konumu itibari ile 
rağbet göre bir lokasyona sahiptir.  
Ana Taşınmaz Özellikleri: Değerlemeye konu taşınmaz 6.794,00 arsa üzerinde 3 blok-
tan meydana gelmektedir. Taşınmaza ait 22.02.1995 tarih 03/02 nolu Yapı Ruhsatı ince-
lenmiştir. Bina projesine göre 15 olarak inşa edilmiş olup yapı ruhsatına göre binada 31 
adet bağımsız bölüm mevcuttur. Konumlu olduğu sitede, güvenlik, açık otopark alanları, 
oyun parkı ve yüzme havuzu bulunduğu, bakımlı bir site olduğu, C blok dış cephesi 
akrilik dış cephe boyası ile boyalı, giriş kapısı alüminyum doğrama, sahanlık ve mer-
diven zeminleri mermer kaplama olduğu, yine binada çift asansör ve yangın merdiveni 
bulunduğu tespit edilmiştir.  
Bağımsız Bölüm Özellikleri: *C Blok 15 nolu Mesken: Taşınmaz Salon, mutfak, 3 adet 
oda, antre, hol, banyo, wc, ebeveyn banyosu ve 2 adet balkon hacimlerinden oluş-
maktadır ve brüt 150,00 m2 yüz ölçümlüdür, dört cephelidir. Yapılan keşif esnasında 
taşınmazda kiracı bulunduğu görülmüş olup kiracı tarafından izin verilmemesi sebebi 
ile taşınmaz içine girilememiştir. 
MUHAMMEN BEDELİ: 17.000.000,00 TL (onyedimilyonlira)
SATIŞ ŞARTLARI: 25.06.2025 tarihinde; Saat: 11.40-11.45 arasında Antalya Sosyal 
Güvenlik İl Müdürlüğü Muratpaşa Sosyal Güvenlik Merkezi 1. Kat İcra Satış Servisi 108 
Numaralı Odada açık arttırma suretiyle satışı yapılacaktır. Birinci arttırma tayin edilen 
zamanda gayrimenkul üç defa bağırıldıktan sonra teklif edilen en yüksek rayiç bedelin 
% 75’i + takip masraflarını ve varsa rüçhanlı alacakların toplamını geçmesi şartıyla en 
çok arttırana ihale edilir. Artırılan bedel bu miktarı bulmazsa en çok artıranın taahhüdü 
baki kalmak kaydıyla 09.07.2026 günü aynı yer ve saatte ikinci arttırmalar yapılacaktır. 
İkinci artırmalarda rayiç bedelin %50’si + takip masraflarını ve varsa rüçhanlı alacakla-
rın toplamını geçmesi şartıyla gayrimenkul en çok artırana ihale edilir. Şu kadar ki 1. 
artırmada istekli çıkmaz veya pey sürülmezse ikinci artırmada 6183 sayılı yasanın 94. 
maddesi gereğince birinci artırmadaki şartlar aranacaktır.     
2- Teminat, arttırmaya esas rayiç bedelin %7.5’u olan; 1.275.000,00 TL’dir. (Bankaya 
yatırılacak)
3- Resmi ihale pulu, damga vergisi, tapu alım satım harcı ve masrafları tellaliye resmi, 
KDV ve gayrimenkul teslim masrafı alıcıya aittir.   
Ayrıntılı bilgi almak isteyenlerin 2025/54 sayılı dosyadan İcra Satış Servisi’ne başvur-
maları, Satış Şartnamesinin icra dosyasından ve www.sgk.gov.tr satış ilanları internet 
sayfasından görülebileceği, masrafların ödenmesi şartı ile şartnamenin bir örneğinin 
isteyene gönderilebileceği ilan olunur.      

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                           Basın No: ILN02479251

500 milyon TL’lik
içme suyu yatırımı

Manavgat’TA seyir halinde-
ki hafif ticari aracın park halindeki 
otomobile çarpması sonucu 1 kişi 
yaralandı.

Kaza, Manavgat ilçesi Milli Ege-
menlik Mahallesi 9032 Sokak’ta 

meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Kavaklı Mezarlığı’ndan Has-
tane Caddesi istikametine gitmek-
te olan Zeki O.’nun kullandığı 07 
BOZ 449 plakalı hafif ticari araç, 
henüz bilinmeyen bir nedenle sü-

rücüsünün direksiyon hakimiyeti-
ni kaybetmesi sonucu yol kenarın-
da park halinde bulunan 07 HPN 
32 plakalı otomobile çarptı. Kazada 
hafif ticari araçta yolcu olarak bu-
lunan küçük yaştaki bir çocuk ya-
ralandı. Kazayı görenlerin ihbarı ile 
adrese gelen 112 Acil Sağlık ekip-
lerinin olay yerindeki müdahalesi-
nin ardından yaralı çocuk Manav-
gat Devlet Hastanesi’ne götürüldü.  
İHA

Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi ASAT Genel Müdür-
lüğü, Türkiye Deprem, Sel 
ve Yangın Acil İmar Projesi 

(TEFWER) kapsamında Manavgat Gün-
doğdu Mahallesi’nde önemli bir alt-
yapı yatırımını hayata geçiriyor. Dün-
ya Bankası kredisiyle finanse edilen 
ve yaklaşık 500 milyon TL bedelle ger-
çekleştirilen proje, bölgenin içme suyu 
altyapısını çağın ihtiyaçlarına uygun, 
güçlü ve sürdürülebilir bir yapıya dö-
nüştürmeyi hedefliyor.

ASAT Genel Müdürlüğü, Manav-
gat’ta gerçekleştirdiği proje ile yalnızca 
bugünün ihtiyaçlarına çözüm üretmi-
yor. Bölgenin dirençli kent vizyonuna 
katkı sağlayarak aynı zamanda dep-
rem, sel ve yangın gibi muhtemel afet 
durumlarına karşı altyapının daya-
nıklılığını artırıyor. Güçlendirilen içme 
suyu sistemi sayesinde afet anların-
da hizmet sürekliliğinin korunması ve 
oluşabilecek risklerin en aza indirilme-
si amaçlanıyor.

Manavgat Gündoğdu Bölge-
si İçme Suyu Hatları ve Depo 
Yapım İşi kapsamında 5 bin 
metreküp kapasiteli mo-
dern bir içme suyu depo-
su inşa ediliyor. Proje çer-
çevesinde, ana iletim ve 
dağıtım hatlarının imalatı 
da eş zamanlı olarak sürdü-
rülüyor. Bu kapsamda yakla-
şık 16,5 kilometre uzunluğun-
da, 630 milimetre çapında ana içme 
suyu hattı projelendirilirken, bölge içi 
dağıtımı sağlamak üzere 100 ile 225 
milimetre çapları arasında değişen 
yaklaşık 11,5 kilometrelik şebeke hat-
ları da hayata geçiriliyor.

Sahada çalışmalar aralıksız devam 
ederken, 5 bin metreküp kapasiteli 
içme suyu deposunun imalatı sürüyor. 

Aynı zamanda yaklaşık 3 kilo-
metrelik içme suyu hattı ta-

mamlanmış durumda. Proje, 
belirlenen iş programı doğ-
rultusunda planlı ve kont-
rollü bir şekilde ilerliyor.

Projenin tamamlanma-
sıyla birlikte Manavgat 

Gündoğdu Mahallesi’nin 
içme suyu ihtiyacının daha 

sağlıklı, kesintisiz ve sürdürüle-
bilir bir şekilde karşılanması sağla-

nacak. ASAT Genel Müdürlüğü, hayata 
geçirdiği bu yatırımla hem mevcut alt-
yapıyı güçlendiriyor hem de bölgenin 
gelecekteki nüfus ve su ihtiyacına yö-
nelik kalıcı bir çözüm sunuyor.  İHA

ASAT, Manavgat Gündoğdu Mahallesi’nde Dünya Bankası kredisiyle yürütülen 
yaklaşık 500 milyon TL’lik proje kapsamında içme suyu altyapısını yeniliyor

Antalya’da meydana gelen trafik 
kazasında motosiklette bulunan 2 genç 
kız yaralandı. Kazanın ardından olay ye-
rinden kaçan araç sürücüsüne toplam 
46 bin TL para cezası kesildi.

Kaza, önceki gün saat 21.30 sıraların-
da Kepez ilçesi Şelale Mahallesi Süley-
man Demirel Bulvarı’nda meydana gel-
di. Edinilen bilgiye göre, seyir halindeki 
07 CHE 695 plakalı motosiklete aniden 
ara sokağa dönmek isteyen plaka ve sü-
rücüsü öğrenilemeyen otomobil çarptı. 
Çarpmanın şiddetiyle motosiklette bulu-
nan 2 genç kız yola savrulurken, araç ise 
olay yerinden kaçtı. Kazayı gören vatan-
daşların ihbarı ile olay yerine polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi.

Kaçan sürücüye 46 bin TL ceza

Acı içerisinde yerde kıvranan 2 arka-
daşın yardımına koşan vatandaşlar ve 
polis ekipleri genç kızları sakinleştirmek 
için büyük çaba harcadı. İhbarla verilen 
adrese gelen 112 Acil Sağlık ekipleri mo-
tosiklette bulunan Kevser Ş. ve Bağda-
gül Ş.’yi ilk müdahalelerinin ardından 
ambulansla hastaneye kaldırdı. Polis 
ekipleri tarafından bölgede yapılan gü-
venlik kamerası incelemelerinden pla-
kası belirlenen ve isminin Osman T. ol-
duğu öğrenilen araç sürücüsüne toplam 
46 bin TL idari para cezası kesildi.  İHA

Çarpıp kaçan
sürücüye

46 bin TL ceza

Otobüs durağındaki
bankta ölü bulundu

Park halindeki araca çarptı
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Acun Ilıcalı’nın sahibi olduğu 
Hull City’nin Premier Lig’e yük-
selme sevincini paylaşan 200 
şanslı taraftar, Acun Ilıcalı’nın 
daveti ile Antalya’da ağırlanıyor.

İngiliz ekibi Hull City’nin Pre-
mier Lig’e yükselmesiyle birlikte 
kutlamalar bu kez Antalya’ya ta-
şındı. Corendon Airlines’ın Hull 
City’e özel tasarladığı kaplan lo-
golu uçak ile İngiltere’den Türki-
ye’ye gelen taraftarlar, Corendon 

Hotels & Resorts bünyesindeki 
Corendon Playa Kemer ve kısa 
süre önce kapılarını açan Coren-
don Hydros Club Kemer’de ko-
naklayarak Akdeniz’in eşsiz at-
mosferini deneyimleme fırsatı 
buluyor. İki ülke arasında spor 
ve kültür elçiliği üstlenen Acun 
Ilıcalı, son 4 yıldır olduğu gibi 
bu yaz da Hull City taraftarlarını 
Türkiye’nin eşsiz güzellikleriyle 
buluşturdu. İHA

Antalya’ya ve Kepez’e büyük bir gu-
rur yaşatan Göçerler Ortaokulu Bocce Ta-
kımı, kazandıkları Türkiye şampiyonlu-
ğunun sevincini Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz ile paylaştı. Kepez Beledi-
yesi başkanlık makamında gerçekleşen zi-
yarete Göçerler Ortaokulu Müdürü Şeri-
fe Öznur Çaylak, takım antrenörü Nurhan 
Açık, sporcular ve mahalle muhtarı Nadir 
Doğan katıldı. Türkiye şampiyonluğunu 
elde ederek önemli bir başarıya imza atan 
öğrencileri tek tek tebrik eden Başkan Ko-
cagöz, sporcularla yakından ilgilendi. Şam-
piyon sporcuların elde ettiği başarının yal-
nızca Kepez için değil Antalya ve Türkiye 
için de önemli olduğunu belirten Başkan 
Kocagöz, öğrencilerin azim ve disiplinle ça-
lışarak örnek bir başarı hikayesi yazdığı-
nı ifade etti.  Ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti dile getiren Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, belediyecilik vizyonları-
nın sadece altyapı çalışmalarından iba-
ret olmadığını vurguladı. Başkan Kocagöz, 
yaptığı açıklamada şu ifadelere yer ver-
di: “Sözlerime başlamadan önce okul mü-
dürümüzü, antrenörümüzü, muhtarımızı, 

sevgili çocuklarımızı ve ailelerini gönülden 
kutluyorum. Gerçekten hem Kepez’in hem 
Antalya’nın hem de Türkiye’nin yüz akı ol-
dular. Başarıları her zaman daim olsun. 
Tabi biz Kepez Belediyesi olarak beledi-
yeciliği sadece yol yapmak, park yapmak 
olarak görmüyoruz. Belediyecilik demek; 
çocukların hayalini gerçekleştirebilmek, 
gençlerin özgür bir şekilde, hür iradeleriyle 
büyümelerini ve hayal kurmalarını sağla-
mak demektir. Kadınlarımızın başı dik bir 
şekilde yürümelerini sağlamak, engellileri-
mizin ve yaşlılarımızın her zaman yanında 
olmak bizim öncelikli işlerimizdir.” İHA

BU sezon TFF 1. Lig’de 
mücadele edecek 
Antalyaspor’da ge-
nel kurul kararı alın-

dı. Kırmızı beyazlı kulübün 
iki başkanı Rıza Perçin ve 
Mustafa Ergün düzenledikleri basın 
toplantısında genel kurul kararı ve 
gündeme dair açıklamalarda bulun-
dular. Bu sezon Süper Lig’e veda eden 
Antalyaspor A.Ş. Başkanı Rıza Perçin 
ve Antalyaspor Kulübü Başkanı Mus-
tafa Ergün, Atilla Vehbi Konuk Tesisle-
ri’nde basın toplantısı düzenledi. 

GELİNEN SÜRECİ ANLATTI 

Toplantının açılış konuşmasını An-
talyaspor Kulübü Başkanı Musta-
fa Ergün yaptı. Ergün “Sinan Bozte-
pe döneminde işlerin iyi gitmediğinin 
farkındaydık. Kötü tablo karşısında 
‘ben yapmayacağım’ dedi. İstenilen 
parayı koyamadı. Sinan başkan ayrıl-
dıktan sonra o seçimde rakip çıkma-
dı. Kulüp, dernek, şirket başka diyor-
lar ama biz aynı ekibiz. Sinan başkan 
elindeki bütün parayı borçlara, futbol-
culara, çeklere ödemiş. 1000 TL ile biz 
bu kulübü devraldık. İşler kötüye gi-
dince herkes her şeyi söylemeye baş-
ladı. Olumlu olan hiçbir şey yazılmı-
yor. Takım düştü hepimiz üzgünüz. Bir 
kere bile maça gelmeyen insanların 
bize hakaret etmesi bize ağır geliyor. 
Antalyaspor’a harcadığım hem mad-
di hem manevi hiçbir şeyden pişman 
değilim. Ben geldiğimde hafriyattan 
bir gelir yoktu. 1245 üye var gelip hep-
si hesaplara bakabilir. Bize hakaret 
edenlerin hepsine manevi tazminat 
davası açtık. Alacağımız paraları da 
kulübe bağışlayacağız” diye konuştu.

PARA VERMEK İSTEMİYORLAR

Adaylık için ismi geçen kişilerle gö-
rüştüğünü ancak hiçbirisinin aday ol-
mayacağını söylediğini belirten Er-
gün, “İstifa et diyorlar. Ben kulübü 
aldığım nokta ile getirdiğim nokta, şu 
an çok çok iyi nokta. Takım düştükten 
sonra 60-70 milyon lira civarında para 
bulup futbolcuların ihtar çekmesinin 
önüne geçtik. Kimse para vermek, har-
camak istemiyor. Diyorlar ‘istifa et biz 
aday buluruz’ Genel kurulda borçlan-
malı yetki vererek başkan seçeceğiz. 
Olmayan para çalınmaz. Futbolcula-
rın ödemelerini dahi kulüp olarak biz 
yapıyoruz. Ben kulübü seçimle kazan-
dım. Derlerse ‘aday olacağım’ ben se-

çime giderim. Biz bu takımı düşürdü-
ğümüz gibi tekrar çıkaracağız” dedi.

‘HAFRİYAT GELİRİ               
DÜŞÜNÜLDÜĞÜ GİBİ DEĞİL’

Antalyaspor’un hafriyat gelirleriyle 
ilgili konuşan Ergün, “Hafriyatın hiç-
bir yerinde olmadım. Geldiğimizde 
iptal edilmişti. Hafriyat gelirleri öyle 
dendiği gibi milyonlar yok. 2018 yılın-
da bu olaylar başlamış. Eski dönemler 
2-3 milyon lira para toplanmış, Aziz 
Çetin döneminde 45 milyon lira para 
toplanmış. Bu paraların hepsi de ge-
lir gelmez şirkete aktarılmış. İşleyişin 
nasıl olduğunu da bilmiyoruz. Her şey 
ortada. Niye istifa edeceğim. Gelin lis-
tenizi koyun seçime gidelim kazanın. 
19 Haziran’daki seçimde aday olmak 
isteyen herkesi bekliyoruz. Takımımı-
zın Galatasaray maçında otelde mah-
sur kaldığına yönelik olay da yaşan-
madı” diye konuştu. 

ÖZÜR DİLEDİ 

 Böyle bir lig sonu yaşamayı iste-
mediklerini söyleyen Rıza Perçin, söz-
lerine özür dileyerek başladı. Perçin 
“İlk geldiğimizde 15-16 dosyamız var-
dı. Kapattıkça yenileri geldi, 21 dosya 
oldu. Bu sezona bir film olarak bakar-
sak filmin sonu mutsuz son. Bu filmi 
yöneten kişi benim ve bütün şehirden 
özür diliyorum. İçimiz yansa da bu fil-
min sonu mutsuz son. Bunun çok se-
bepleri vardı. Geldiğimizde kasada 
1000 TL vardı o da icraya gitti. Sosyal 
medyada o kadar çok saldırı oluyor ki 
bunlar bizi üzüyor. Bırakıp gidebilirdik 
ama düştüğümüz maçın ardından sa-
bah 09.30’da ödenmesi gereken borç-
larımız vardı. Oyuncumuzun gitme-

sinin önüne geçtik. Kulübün gelirleri 
belli. Başka bir oyuncumuzun daha 
ihtarı gelmişti. Bayramın ilk günü bile 
buradaydık. FIFA’dan sarı kartlıyız. 
Kırmızı kart yememek için uğraşıyo-
ruz. Eğer yersek Adana Demirspor’un 
yaşadığı durumu yaşayacağız” dedi.

TOPLANAN PARA                                    
BU SENENİN ÖZETİDİR 

Perçin, “Koltuğa yapıştınız’ diyorlar, 
varsa bu koltuğa oturacak gelsin otur-
sun. 3 maaş geriden gidiyoruz. Yaban-
cılara 1 maaş ödedik. Hafta içinde de 
yerli arkadaşlara ödeyeceğiz. O gün 
istifa ediyoruz deseydik bugün çok 
daha ağır bir borç yüküyle karşı kar-
şıya kalacaktık. Bu bir taktikti. 2 tane 
daha önümüzde ihtarımız var. İhtar 
çekmeyen, bunu koz olarak kullanma-
yan futbolcu grubu arkadaşlara teşek-
kür ediyorum. Bu kulüp maddi olarak 
zorlanıyor. Kampanya yapıyoruz, top-
lanan para 314 bin lira. Onun da 100 
bin lirasını bir arkadaşım gönderdi. 
100 bin lirasını da Galatasaray maçın-
dan sonra dalga geçer gibi gönderilen 
1905 TL’ler oluşturdu. Bu camia birleş-
meli. Burası herkesin” diye konuştu.

VERGİ VE SGK BORCU                            
EN BÜYÜK KAMBUR

Kulüpte birlik olması gerektiğini be-
lirten Perçin, “Ben görevi bırakmak is-
tiyorum dediğimde 12’nci sıradaydık, 
kimse çıkmadı. 2 oyuncumuzun 700 
bin avro ödemesi var. İlk göreve geldi-
ğimizde biz toparlarız diye düşündük. 
Buraya ciddi destek koyacak yöneti-
ci arkadaşlar tehdit edildi. Bu kulüp-
te kaosa gerek yok. 13 dosyanın hep-
sinin 1’i hariç eski dönemler. 2 milyon 

700 bin avro ile transfer şu an açılabi-
liyor. Bu sene transfer açılsa bile vergi 
ve SGK’dan borcu yoktur yazısı alın-
madığı taktirde federasyon transfere 
izin vermiyor. Toplam 420 milyon lira 
vergi ve SGK borcu var. Önce bunun 
temizlenmesi lazım. Günlük 10 bin av-
roya yakın faizi var” dedi.

‘KOLTUĞA YAPIŞMADIK’

Göreve yeni gelecek kişilere destek 
olmak istediklerini söyleyen Perçin, 
“Derneğin bir benzin istasyonu vardı. 
Bununla ilgili görüşmelerimizi yaptık 
yakında bunu çözeceğiz ve bu borcun 
yüzde 70’ini karşılamış olacak bir mi-
ras bırakacağız. 19 Haziran için mali 
ve seçimli genel kurul kararı aldık. 
Ben 19 Haziran’da inşallah aday olma-
yacağım. Biz koltuğa yapışmadık, hat-
ta bırakmak istiyoruz. Yeni gelecek 
arkadaşlara destek olacağız. Düştüğü-
müz akşam nasıl gemiden atlamadıy-
sak o gün de ne gerekiyorsa elimiz-
den geleni yapmaya çalışacağız. Aday 
olacak arkadaşlar şimdiden gelip ça-
lışmaya başlayabilir. Şu anda acil ola-
rak bir hoca kararı almamız gerekiyor. 
İsmi geçen futbolcu arkadaşlarımızla 
devam edip etmek istemediklerini so-
racağız. Oyuncularımızı iyi bir teklif 
olmadığı sürece bırakmayacağız” diye 
konuştu.

‘YATIRIMCI İLE DEVAM ETME 
ŞANSIMIZ DA OLABİLİR’

Genel kurulda aday olmak istemedi-
ğini söyleyen Perçin, “2-3 gün içerisin-
de de müjde diyebileceğimiz parasal 
anlamda bir anlaşma açıklayabiliriz. 
Burada olursak yatırımcı ile devam 
etme şansımız da olabilir. Transferi 
açtıktan sonra da 2 transfer yapaca-
ğız. Bir an önce hareket etmemiz la-
zım. Bu takım 27’sinde kampa gide-
cek. Birisi çıkarsa ben aday olmak 
istemiyorum. Ben yoruldum. Ben bay-
ramda anamın babamın mezarına 1 
saat uğradım tekrar buraya geldim. 
Biz düşmemeliydik. Ben Dünya Ku-
pası’ndan sonra bir şeylerin değişe-
ceğine inanıyorum. Böyle yıpratıcı 1 
yılı daha benim bünyem kaldırmaz. 
Sağlık sorunum olmasa burayı bırak-
mam. Bazen nefes almakta zorlanıyo-
rum. Mevcut futbolculara 3,5 milyon 
avro borcumuz var. Dosyalara da bir 
o kadar ödediğimizi düşünürsek bu 
sene 10-15 milyon avro arası bir para                     
lazım” dedi.

Antalyaspor 
seçime gidiyor 
Antalyaspor A.Ş. Başkanı Rıza Perçin seçimli genel kurul kararı aldıklarını 
açıkladı. Perçin seçimin 19 Haziran tarihinde yapılacağını belirterek “Ben, 

aday olmayacağım. Yeni gelecek arkadaşlara destek olacağız” dedi

SELİM
ÇELİK

Düzenlenen basın toplan-
tısında Antalyaspor Kulübü 
Başkanı Mustafa Ergün’ün iş 
insanı Tolga Cömertoğlu için 
“Kendisini aradık. Rıza başka-
nın çok yıprandığını söyledim 
ve ‘Gel bu işi birlikte yapalım’ dedim. 
Hatta derneği de kendisine devredebi-
leceğimizi ifade ettik. Benim Tolga Bey 
kadar bütçem yok. O gelirse daha iyi 
olur dedik. Ancak Tolga Bey, her zaman 
olduğu gibi dışarıdan destek vermeye 
devam etmek istediğini söyledi” ifade-
lerine Tolga Cömertoğlu’dan yanıt gel-
di. Sosyal medya hesabından paylaşım 
yapan Cömertoğlu, Mustafa Ergün’e hi-
taben “Basın toplantısında bana sorma-
dan ismimi zikrettiğini öğrendim. Ma-
dem izinsiz, gıyabımda konuşacaksın, o 
zaman konuşulanları tamamen anlat-
man lazım. Sen bana telefon açtığında 
sana söylediğim tek şey; herkesin aksi-
ne ne senin ne de Rıza Perçin’in istifa et-
menizi istemediğimdi. Şahsımın uygun 
gördüğü, bize yakışan raconun; sevda-
mız Antalyaspor kimin önderliğinde 2. 
Lig’e düştüyse, tekrar istifa etmeden Sü-
per Lig’e çıkartmanın onların görevi ol-
duğunu söyledim” ifadelerini kullandı. 

FARKLI ANLAM ÇIKIYOR 

İş insanı Cömertoğlu “Konuşmandan 
sanki derneği sana bırakayım demişsin 
de ben kabul etmemişim gibi bir anlam 
çıkıyor. Değil sen, abileriniz ve birçok 
kişi yıllarca bu görevi benim almamı is-
tedi. Ben ise, bu kadar sevdam olması-
na rağmen, fevri ve maalesef sinirli ki-
şiliğimden dolayı kendimi bu göreve 
asla layık görmedim. Dürüstlüğüm ve 
dolayısıyla haksızlığa karşı gereğinden 
sert tavrımın takıma zarar verebilece-
ğini düşündüm. Öte yandan en önem-
li sebep; bizim bir kartvizit, ticari tanın-
mışlık veya siyasi basamak olarak bu 
sıfata ihtiyacımızın olmamasıdır. Şim-
di sen, Rıza Başkan, tüm taraftar ve her-
kese; kiminin kardeşi, dostu, abisi ola-
rak istifa serzenişlerini bırakıp, senin ve 
A.Ş. yönetiminin görevi olan bu takımı 
tekrar Süper Lig’e çıkartmak için eliniz-
den geleni yapmanızı rica ederim. Seni 
sevdiğim için yeniden hatırlatayım; 
beni yeniden, gerçekten tanımanı tavsi-
ye ederim. Tanıyanlar, gıyabımda konu-
şurken Tolga Cömertoğlu değil, T.C. den-
mesini sevdiğimi bilir. Babam sağ olsun 
baş harflerimi bile karakterime pusula 
oldun diye böyle denk getirmiş” ifade-
lerini kullandı. 

Cömertoğlu’dan 
Ergün’e yanıt

SELİM
ÇELİK

İş insanı Tolga Cömertoğlu, basın 
toplantısında kendisi hakkında 
açıklama yapan Kulüp Başkanı 

Mustafa Ergün’e yanıt verdi

GÜNÜN BANKOSU 
3.AYAK MANDRAKE (4) 

İngiliz taraftarlar
Antalya’ya geldi 

Bocce şampiyonları
Kocagöz’le buluştu
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ANTALYA’da yaşayan Ege Öz-
kan (12), 1 yıl önce başladığı 
tangoda katıldığı ilk Türkiye 
Şampiyonası’nda kendinden 

yaşça büyük rakiplerini geride bırakıp, 
4 kupa kazandı. Aynı zamanda piya-
no çalan, 5 yıldır Latin danslarıyla ilgi-
lenen Ege’nin başarısı, tango camiasın-
da dikkat çekti.

Kentte yaşayan Ege Özkan, küçük 
yaşlarından bu yana sanatla iç içe bü-
yüdü. Dans kursuna giden ve piyano 
çalan Ege Özkan, geçen sene babasının 
iş yerinde düzenlenen etkinlikte tan-
go yapan Dilara Zorlu ve Doğan Ozan 
Gedik’i gördü. Danslarından etkilenen 
Ege, babasının yardımıyla ikiliyle ko-
nuşup tango yapmak istediğini söyle-
di. Ege Özkan, öğretmenleri Zorlu ve 
Gedik’ten, Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi İsmail Baha Sürelsan Konserva-
tuvarı’nda aldığı eğitimlerle kısa süre-
de ciddi aşama kaydetti. Öğretmenleri, 
1 senede tangoda önemli mesafe alan 
Ege’nin Eskişehir’deki Türkiye Şampi-
yonası’na katılmasına karar verdi. İz-
mir’de yaşayan ve kendinden 4 yaş 
büyük partneri Yağmur’la 3 hafta ko-
reografi çalışan Ege, yarışma günü 
sahnede de başarı gösterdi. Gençler ka-
tegorisinin yanı sıra yetişkinlerin de 
yer aldığı, 4 büyük orkestranın eser-
lerine doğaçlama dans edilen pistte, 
dansıyla öne çıkan Ege, jüriden tam 
not alarak 4 kupa kazandı.

Sanatla çok küçük yaşlardan beri il-
gilendiğini anlatan Ege Öz-
kan, “Tangoyla 1 yıl önce 
babamın iş yerine gelen Di-
lara Hoca ve Ozan Hocam 
sayesinde tanıştım. 6 yaşın-
dayken Latin dansları yapı-
yordum. Onu da belediye-
nin kursunda öğrendim. 4 
yıl önce de yaz tatilinde pi-
yano kursuna başladım. 
Tangoda 1 yıl önce temel 
adımlarla başladık, yürü-
yüş çalıştık. Ardından Dilara 
Hoca beni yarışmaya hazır-
ladı. Yarışmaya hazırlanırken 
koreografi çalıştık. Ardından 
İzmir’deki Yağmur’la tanıştım. 
Onunla 3 hafta boyunca bir 
koreografi hazırladık ve yarış-
maya öyle katıldık” dedi.

‘BAŞARI ELDE ETMEK BENİ 
ÇOK MUTLU ETTİ’

Yarışmadaki deneyimlerini 
anlatan Ege Özkan, “Yarışma 
günü Yağmur’la çıktık, şovu-
muzu yaptık. 4 büyük orkestra-

nın olduğu ve o şarkılara doğaçlama 
dans ettiğimiz kategoride yarıştık. Ora-
da büyükler vardı, kendi kategorimiz-
de yarıştık ama birinci olduk. Çok eğ-
lenceliydi benim için. Daha önce hiç 
tangoda yarışmaya gir-

mediğim için çok farklı bir deneyim-
di. Çok eğlenceliydi ve içimde heyecan 
vardı, kendimden büyüklerle yarışı-
yordum. Birincilik elde ettikten sonra 
çok mutlu oldum, çünkü bir şeyleri ba-

şarmışlık hissi geldi. 1 yıl boyunca 
çalışmıştık ve böyle büyük başarı-
lar elde etmek beni çok mutlu etti” 
diye konuştu.

‘DÜNYA ŞAMPİYONU                 
OLMAK İSTİYORUM’

Tango, dans ve müzik kategorile-
rinde ilerlemek istediğini söyleyen 
Ege Özkan, “Büyük işler başar-
mak, mesela piyanoda konserle-
re çıkmak, tangoda büyük şovlar 
yapmak gibi hedeflerim var. Tan-
goda da dünya birincilerini izliyo-
rum, şovlarını çok beğeniyorum, 
onlar gibi dans etmek tabii ki de 
isterim. Dünya şampiyonuyla 
dans etmek herkesten çok fark-
lıydı. Çok öğrendiğim şey oldu 
ve çok güzel geçti. İleride ben de 
dünya şampiyonu olmak istiyo-
rum” dedi.

‘MUCİZEVİ BİR BAŞARI’

Disiplinle 1 sene çalıştıkları-
nı söyleyen Dilara Zorlu, “Ozan 
öğretmenle birlikte bir etkinlik 
için bir mekandaydık. Oranın 

sahibi Ege’nin babasıydı. Bize Ege’nin 
müziğe ve sanata ilgisinden bahsedip 
videolarını izletti. Ben de tanışmak is-
tediğimi söyledim. Ege’yle 1 senede, 
çok disiplinli şekilde dans ederek bu-
raya kadar geldik. Bence de mucizevi 
bir başarı, yani 1 sene içerisinde. Gu-
rur duyuyorum. Yarışma harikaydı. 
Çünkü ben Ege’yle zaten ilk başladı-
ğım zaman hayalimde, gözümde olan, 
canlanan bir durum vardı ve onu ger-
çekleştirmiş oldum. O yüzden kendi 
adıma çok mutluyum. Türkiye’de genç 
sporcuların, tango olarak, orada bulu-
nuyor ve yarışıyor olması mükemmel 
bir histi ve herkes çok beğendi” diye 
konuştu.

‘EGE, TANGONUN                            
GELECEĞİ İÇİN UMUT’

Tangoya 15 yıl önce başladığını söy-
leyen devlet sanatçısı Doğan Ozan Ge-
dik, “Türkiye’de çok değerli bir Türk 
tangosu geçmişi var. Atatürk’ten bu 
yana kalan ve sayılı tango orkestrala-
rı var. Atatürk’ten kalan bir kültür açık-
çası bu ve bunu devam ettirmek iste-
dim. Ege’yi de buraya aldık. Yaklaşık 
100 öğrencimiz var. Ege diğer öğren-
cilerimizle aynı eğitimi alsa da çaba-
sı çok büyüktü. Bizi de çok izledi, gece 
yarılarına kadar çalıştığımız zamanlar 
da oldu” dedi.  DHA

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi Ata-
türk Kültür ve Bilgi Eğitim Merkezi (ATA-
BEM) yaz dönemi kayıtları 8 Haziran’da 
başlıyor. Öğrenciler 14 Haziran tarihine 
kadar istediği kurslara online kayıt ya-
parak yaz tatilini eğlenceli ve dolu dolu 
geçirecek.  Öğrenciler, kurslar için 8-14 
Haziran tarihleri arasında ‘atabem.antal-
ya.bel.tr’ adresinden online işlemler üze-
rinden kayıtlarını yaptırabilecek. DHA

MURATPAŞA Belediyesi Fikret Otyam 
Sergi Salonu, Çek Cumhuriyeti Ankara 
Büyükelçiliği’nce açılan “Franz Kafka: 
Tüm Zamanların İnsanı’ isimli sergi-
ye ev sahipliği yaptı. Franz Kafka’nın 
yaşamını, düşünce dünyasını ve eser-
lerini ziyaretçilerle buluşturan serginin 
açılışına Muratpaşa Belediye Başkanı 
Ümit Uysal’ın yanı sıra, Çek Cumhuriyeti 
Büyükelçisi Petr Stepanek ve Çek Cum-
huriyeti Antalya Fahri Konsolosu Yeliz 
Gül Ege de katıldı.

Başkan Uysal, açılışta yaptığı konuş-
mada, Franz Kafka’nın eserlerinin ara-
dan geçen yüzyıla rağmen güncelliğini 
koruduğunu belirtti. Yazarın eserlerinde 
bireyin yalnızlığını ve sistem karşısın-
daki güçsüzlüğünü etkileyici bir şekilde 
anlattığını söyleyen Başkan Uysal, şöyle 
konuştu: “Kafka, bireyin yalnızlığını ve 
sistem içinde ne kadar zayıf kalabildi-
ğini çok etkin biçimde anlatıyor. Hatta 
eserlerinde bütün bireylerin sürekli bir 
izleme ve gözlem altında olduğu hissini 

uyandırıyor. Bugün kameralar-
la, ses cihazlarıyla ve elektronik 
kayıtlarla çevrili dünyamızda, 
Kafka’nın 100-120 yıl önce kaleme 
aldığı eserlerin duygu ve düşün-
ce olarak hala güncel olduğunu 
söyleyebiliriz.”

 Franz Kafka’nın yaşamını, 
düşünce dünyasını ve eserlerini 
farklı yönleriyle ele alan sergi, 
Fikret Otyam Sergi Salonu’nda 12 
Haziran’a kadar ücretsiz gezilebi-
lecek. DHA

12 Yaşındaki Ege’den 
Tango Başarısı

Antalya’da 12 yaşındaki Ege Özkan, tangoda ilk kez katıldığı Türkiye 
Şampiyonası’nda kendinden büyük rakiplerini geride bırakarak 4 kupa kazandı

Kumluca’DA yaşayan Pervin Kava-
cık hobi olarak başladığı cam süsleme 
sanatından arta kalan kırık camları sa-
nat eserine dönüştürüyor.

Pervin Kavacık 8 yıl önce vitray sana-
tıyla tanıştı. Yurt dışından İstanbul’a ge-
len ve oradan satın aldığı cam bloklarıy-
la vitray (cam süsleme sanatı) yapmaya 
başladı. Yaptığı tablolarda hiç boya kul-
lanmayan, renkleri orijinal renkli cam-
larla oluşturan Kavacık, kabartmaları 
bile kırık camlardan oluşturuyor. Elmas, 
pense gibi aletlerle kırdığı cam parça-
larıyla doğaçlama tablolar oluşturuyor. 
Kavacık’ın arkadaşlarıyla birlikte yaptı-
ğı “Kırma Cam Sanatı” tablolar Kumlu-
ca Mehmet Akif Ersoy Kültür Sanat ve 
Kongre merkezinde sergileniyor.

“Elimizi sürsek elimizi 
parçalayarak geçer”

Sipariş üzerine yaptığı tabloları çok iyi 
fiyatlara sattığını ancak rakam vereme-
yeceğini belirten Pervin Kavacık, “Hobi 
olarak vitray yapmaya başladım. Vitray-
dan arta kalan 
kırık camları 
değerlendir-
mek istedim. 
Daha sonra 
böyle bir şey 
aklıma geldi. 
Doğaçlama 
olarak çalış-
malar yap-
tım. Şimdi 
daha çok bü-
yüttük bu 
işi. Birkaç ar-
kadaşım-
la birlikte. 
Bu çalışmayı hiçbir yerde görerek, bile-
rek değil, tamamen değerlendirmek açı-
sından böyle bir şey yapmaya başladık. 
Camları tabaka halinde alıyoruz. Onla-
rı çeşitli malzemelerle, elmasla, taktak-
la, pense ile keserek, doğaçlama olarak 
yapmamız gereken yerlere o an düşü-
nerek o andaki fikrimizi kendimiz can-
landırarak yapıyoruz. Mesela bu tablo 
5 ayda bitti. Çok fazla zaman alıyor. Ben 
bu tabloyu kendim düşünerek çıkardım. 
Hiçbir yerde görmedim. Görerek yap-
madım. Tablolardaki camların renkleri 
orijinal özel kendi renkleridir. Hiçbir şe-
kilde boya kullanılmıyor. Bence bu tab-
loları ayrıcalıklı yapan özelliği de odur. 
Kabartmaları tamamen camla yapıyo-
ruz. Başka hiçbir şey koymuyoruz altına. 
Tablolarımız üç boyutlu tablolardır. Eli-
mizi sürsek elimizi parçalayarak geçer” 
dedi.  İHA

Kırık camları 
sanat eserine 
dönüştürüyor

Fİkret Otyam’da Kafka Sergİsİ

ATABEM 
yaz 

etkinlikleri 
kayıtları 
başlıyor
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